

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
детский сад общеразвивающего вида №3 г. Ардон

Акция ко Дню пожилого человека  
«День добрых глаз и добрых рук»

Составители:  
Хестанова О.Н.,  
воспитатель,  
первая квалификационная категория  
Жилина Н.В.,  
воспитатель,  
первая квалификационная категория

г. Ардон  
2022

## Социальная акция, приуроченная ко Дню пожилого человека, «День добрых глаз и добрых рук»

**Цель:** Формирование доброго, уважительного отношения детей к старшему поколению

**Актуальность:** 1 октября - День пожилого человека.

Вам уже не двадцать и не сорок,  
Ваш солидный возраст - не секрет,  
На счету десятки достижений,  
На счету и тысячи побед.  
Будьте вы здоровы бесконечно,  
Счастливы живите целый век,  
С днем вас пожилого человека,  
Молодой душой и сердцем человек!

В России 1 октября отмечается День пожилых людей, но у нас он носит несколько иное название - День пожилого человека. Постановление правительства РФ о появлении этого нового праздника было выпущено 1 июня 1992 года. С тех пор этот праздник появился в России и стал достаточно популярным. К этому дню приурочиваются различные благотворительные акции. День пожилого человека - это добрый и светлый праздник, в который мы окружаем особым вниманием наших родителей, бабушек и дедушек. Этот праздник очень важен сегодня, т.к. он позволяет привлечь внимание к многочисленным проблемам пожилых людей, существующим в современном обществе. Каждая семья держится на любви и памяти старшего поколения. Эти люди передают своим внукам и правнукам опыт многих и многих лет, объединяя десятилетия истории в одну непрерывную цепь. Сегодня мы поздравляем всех вас, дорогие наши старшие, и желаем вам счастья и понимания в семье, ежедневной радости и крепкого здоровья!

**Социальная акция «День добрых глаз и добрых рук»**, приуроченная ко Дню пожилого человека, прошла в детском саду 30 сентября и прошла в рамках реализации проекта «День добрых глаз и добрых рук». Дети старшей группы «Пчёлки» готовились к акции заранее: делали открытки с воспитателями в группе.

30 сентября воспитателями Хестановой О.Н и Жилиной Н.В. была организована Акция ко Дню пожилых людей «День добрых глаз и добрых рук». Дети и воспитатели вышли на улицы нашего города и поздравляли старшее поколение с праздником, дарили открытки. Такие акции проходят в нашей группе постоянно и дети охотно принимают в них участие.

**Время проведения акции:** 30 сентября.

**Категория участников:** воспитатели, воспитанники, родители (законные представители) воспитанников, жители микрорайона.

*Изготовление открыток к акции «День добрых глаз и добрых рук»  
в группе детьми.*







*Акция ко Дню пожилых людей «День добрых глаз и добрых рук»  
Дети и воспитатели вышли на улицы нашего города и поздравляли  
старшее поколение с праздником, дарили открытки.*





*По дороге зашли в районную библиотеку.*



*А также поздравили сотрудников нашего детского сада.*



